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New Hampshire CD 1 Survey Results

Q1 Do you approve or disapprove of President 
Donald Trump’s job performance?

 45% Approve .......................................................
 50% Disapprove ...................................................
  5% Not sure .......................................................

Q2 Generally speaking, do you think Democratic 
Congressman Chris Pappas is doing a good 
job representing your interests, or not?

 38% Yes...............................................................
 41% No ................................................................
 22% Not sure .......................................................

Q3 Some have proposed setting up a publicly-
owned, not-for-profit drug company to create 
more competition in the marketplace and stop 
big drug companies from jacking up prices. Do 
you support or oppose this idea?

 52% Support ........................................................
 24% Oppose ........................................................
 25% Not sure .......................................................

Q4 Some have proposed allowing Medicare to 
negotiate lower drug prices, which could save 
over a hundred billion dollars a year for 
taxpayers and seniors. Do you support or 
oppose this idea?

 84% Support ........................................................
  6% Oppose ........................................................
 10% Not sure .......................................................

Q5 Some have proposed allowing generic 
competition on lifesaving drugs when the 
government determines that a drug company 
has abused their monopoly and raised the 
prices beyond patients’ ability to pay. This 
would allow other companies to manufacture 
the drug and provide it to consumers at a more 
affordable cost, and it would end a company’s 
monopoly on the drug. Do you support or 
oppose this idea?

 78% Support ........................................................
  9% Oppose ........................................................
 14% Not sure .......................................................

Q6 How important are drug prices to you: very 
important, somewhat important, or not 
important? 

 55% Very important ..............................................
 40% Somewhat important.....................................
  4% Not important................................................
  1% Not sure .......................................................

Q7 Would you be more or less likely to support a 
candidate who stands up to Pharma, the 
lobbying group for the big drug companies, or 
would it not make a difference?

 69% More likely ....................................................
 13% Less likely.....................................................
 16% It doesn't make a difference ..........................
  3% Not sure .......................................................

Q8 In the election for President, did you vote for 
Republican Donald Trump, Democrat Hillary 
Clinton, someone else, or did you not vote in 
the election?

 43% Donald Trump ...............................................
 43% Hillary Clinton................................................
 14% Someone else / Did not vote .........................
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Q9 If you are a woman, press 1. If a man, press 2.
 53% Woman ........................................................
 47% Man..............................................................

Q10 If you are a Democrat, press 1. If a 
Republican, press 2. If an independent, press 
3.

 32% Democrat .....................................................
 28% Republican ...................................................
 40% Independent .................................................

Q11 Do you plan to vote in the Democratic or the 
Republican primary for President next year, or 
do you not plan to vote in a primary?

 52% Democratic primary.......................................
 39% Republican primary .......................................
  9% Don't plan to vote in a primary.......................

Q12 Would you call your political views 
progressive, moderate or conservative?

 19% Progressive ..................................................
 48% Moderate......................................................
 32% Conservative ................................................

Q13 If you are Hispanic or Latino, press 1. If white, 
press 2. If African-American, press 3. If other, 
press 4.

  3% Hispanic / Latino ...........................................
 90% White ...........................................................
  1% African-American ..........................................
  6% Other............................................................

Q14 If you are 18-45 years old, press 1. If 46-65, 
press 2. If older than 65, press 3.

 30% 18 to 45........................................................
 39% 46 to 65........................................................
 31% Older than 65 ...............................................
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Base

2016 Vote

Donald
Trump

Hillary
Clinton

Someone else
/ Did not vote

Trump Approval
Approve

Disapprove

Not sure

    
45% 94% 6% 16%

50% 3% 91% 69%

5% 3% 3% 16%

 

Base

2016 Vote

Donald
Trump

Hillary
Clinton

Someone else
/ Did not vote

Pappas Representing
Your Interests Yes / No

Yes

No

Not sure

    

38% 8% 71% 25%

41% 73% 9% 39%

22% 19% 20% 36%

 

Base

2016 Vote

Donald
Trump

Hillary
Clinton

Someone else
/ Did not vote

Setting Up Publicly-
Owned Non-Profit to
Stop Drug Companies
From Jacking Up
Prices Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

52% 45% 63% 35%

24% 37% 9% 30%

25% 18% 28% 35%

 

Base

2016 Vote

Donald
Trump

Hillary
Clinton

Someone else
/ Did not vote

Allowing Medicare to
Negotiate Lower Drug
Prices Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

84% 80% 93% 65%

6% 11% 2% 3%

10% 9% 4% 32%

 

Base

2016 Vote

Donald
Trump

Hillary
Clinton

Someone else
/ Did not vote

Allowing Generic
Competition on
Lifesaving Drugs to
End Monopolies
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

78% 75% 84% 65%

9% 12% 4% 11%

14% 13% 12% 24%

 

Base

2016 Vote

Donald
Trump

Hillary
Clinton

Someone else
/ Did not vote

Drug Prices Level of
Importance

Very important

Somewhat important

Not important

Not sure

    

55% 52% 61% 45%

40% 40% 39% 46%

4% 7% 1% 5%

1% 0% 0% 4%
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Base

2016 Vote

Donald
Trump

Hillary
Clinton

Someone else
/ Did not vote

Candidate Stands up
to Pharma More / Less
Likely to Support

More likely

Less likely

It doesn't make a
difference

Not sure

    

69% 53% 90% 53%

13% 20% 5% 15%

16% 25% 4% 24%

3% 3% 1% 9%

 

Base

Gender

Woman Man
Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   
45% 43% 47%

50% 53% 48%

5% 4% 5%

 

Base

Gender

Woman Man
Pappas Representing
Your Interests Yes / No

Yes

No

Not sure

   

38% 41% 33%

41% 34% 49%

22% 25% 18%

 

Base

Gender

Woman Man
Setting Up Publicly-
Owned Non-Profit to
Stop Drug Companies
From Jacking Up
Prices Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

52% 55% 47%

24% 18% 31%

25% 27% 22%

 

Base

Gender

Woman Man
Allowing Medicare to
Negotiate Lower Drug
Prices Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

84% 84% 84%

6% 5% 7%

10% 11% 10%
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Base

Gender

Woman Man
Allowing Generic
Competition on
Lifesaving Drugs to
End Monopolies
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

78% 79% 76%

9% 6% 11%

14% 15% 13%

 

Base

Gender

Woman Man
Drug Prices Level of
Importance

Very important

Somewhat important

Not important

Not sure

   

55% 63% 45%

40% 33% 49%

4% 3% 6%

1% 1% 0%

 

Base

Gender

Woman Man
Candidate Stands up
to Pharma More / Less
Likely to Support

More likely

Less likely

It doesn't make a
difference

Not sure

   

69% 73% 64%

13% 9% 17%

16% 15% 17%

3% 3% 2%

 

Base

Party

Democrat Republican Independent
Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    
45% 24% 77% 39%

50% 72% 21% 54%

5% 4% 3% 7%

 

Base

Party

Democrat Republican Independent
Pappas Representing
Your Interests Yes / No

Yes

No

Not sure

    

38% 61% 11% 37%

41% 22% 69% 36%

22% 17% 19% 27%

 

Base

Party

Democrat Republican Independent
Setting Up Publicly-
Owned Non-Profit to
Stop Drug Companies
From Jacking Up
Prices Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

52% 62% 42% 49%

24% 15% 33% 24%

25% 22% 25% 27%
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Base

Party

Democrat Republican Independent
Allowing Medicare to
Negotiate Lower Drug
Prices Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

84% 90% 80% 81%

6% 5% 8% 5%

10% 5% 12% 13%

 

Base

Party

Democrat Republican Independent
Allowing Generic
Competition on
Lifesaving Drugs to
End Monopolies
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

78% 80% 73% 80%

9% 10% 10% 6%

14% 11% 17% 14%

 

Base

Party

Democrat Republican Independent
Drug Prices Level of
Importance

Very important

Somewhat important

Not important

Not sure

    

55% 58% 52% 55%

40% 39% 44% 38%

4% 3% 3% 6%

1% - 1% 1%

 

Base

Party

Democrat Republican Independent
Candidate Stands up
to Pharma More / Less
Likely to Support

More likely

Less likely

It doesn't make a
difference

Not sure

    

69% 83% 54% 68%

13% 8% 20% 11%

16% 9% 22% 17%

3% 1% 4% 4%

 

Base

Plan to Vote in Democratic / Republican
Primary
Democratic

primary
Republican

primary
Don't plan to

vote in a primary
Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    
45% 23% 73% 49%

50% 74% 21% 43%

5% 3% 5% 8%

 

Base

Plan to Vote in Democratic / Republican
Primary
Democratic

primary
Republican

primary
Don't plan to

vote in a primary
Pappas Representing
Your Interests Yes / No

Yes

No

Not sure

    

38% 59% 11% 29%

41% 20% 68% 40%

22% 21% 20% 32%
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Base

Plan to Vote in Democratic / Republican
Primary
Democratic

primary
Republican

primary
Don't plan to

vote in a primary
Setting Up Publicly-
Owned Non-Profit to
Stop Drug Companies
From Jacking Up
Prices Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

52% 61% 41% 41%

24% 17% 32% 28%

25% 22% 26% 31%

 

Base

Plan to Vote in Democratic / Republican
Primary
Democratic

primary
Republican

primary
Don't plan to

vote in a primary
Allowing Medicare to
Negotiate Lower Drug
Prices Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

84% 91% 76% 77%

6% 4% 8% 5%

10% 5% 16% 17%

 

Base

Plan to Vote in Democratic / Republican
Primary
Democratic

primary
Republican

primary
Don't plan to

vote in a primary
Allowing Generic
Competition on
Lifesaving Drugs to
End Monopolies
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

78% 85% 71% 67%

9% 7% 10% 11%

14% 9% 19% 22%

 

Base

Plan to Vote in Democratic / Republican
Primary
Democratic

primary
Republican

primary
Don't plan to

vote in a primary
Drug Prices Level of
Importance

Very important

Somewhat important

Not important

Not sure

    

55% 58% 49% 63%

40% 40% 44% 30%

4% 3% 5% 7%

1% - 2% -

 

Base

Plan to Vote in Democratic / Republican
Primary
Democratic

primary
Republican

primary
Don't plan to

vote in a primary
Candidate Stands up
to Pharma More / Less
Likely to Support

More likely

Less likely
It doesn't make a

difference
Not sure

    

69% 85% 53% 47%

13% 7% 18% 24%

16% 8% 25% 20%

3% 1% 4% 8%

 

Base

Political Views

Progressive Moderate Conservative
Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    
45% 17% 30% 84%

50% 83% 62% 14%

5% - 8% 2%
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Base

Political Views

Progressive Moderate Conservative
Pappas Representing
Your Interests Yes / No

Yes

No

Not sure

    

38% 66% 45% 9%

41% 15% 30% 72%

22% 19% 25% 19%

 

Base

Political Views

Progressive Moderate Conservative
Setting Up Publicly-
Owned Non-Profit to
Stop Drug Companies
From Jacking Up
Prices Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

52% 74% 54% 35%

24% 7% 17% 43%

25% 18% 29% 22%

 

Base

Political Views

Progressive Moderate Conservative
Allowing Medicare to
Negotiate Lower Drug
Prices Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

84% 97% 85% 73%

6% 1% 4% 12%

10% 2% 11% 15%

 

Base

Political Views

Progressive Moderate Conservative
Allowing Generic
Competition on
Lifesaving Drugs to
End Monopolies
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

78% 89% 77% 72%

9% 2% 7% 14%

14% 9% 16% 14%

 

Base

Political Views

Progressive Moderate Conservative
Drug Prices Level of
Importance

Very important

Somewhat important

Not important

Not sure

    

55% 62% 58% 46%

40% 33% 39% 46%

4% 5% 2% 7%

1% - 1% 0%

 

Base

Political Views

Progressive Moderate Conservative
Candidate Stands up
to Pharma More / Less
Likely to Support

More likely

Less likely

It doesn't make a
difference

Not sure

    

69% 95% 73% 47%

13% 3% 9% 24%

16% 3% 15% 25%

3% - 3% 4%
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Base

Race
Hispanic

/ Latino White
African-

American Other
Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     
45% 70% 46% 14% 26%

50% 25% 52% 74% 43%

5% 5% 3% 13% 31%

 

Base

Race
Hispanic

/ Latino White
African-

American Other
Pappas Representing
Your Interests Yes / No

Yes

No

Not sure

     

38% 37% 38% 15% 29%

41% 51% 41% 85% 28%

22% 12% 21% - 43%

 

Base

Race
Hispanic

/ Latino White
African-

American Other
Setting Up Publicly-
Owned Non-Profit to
Stop Drug Companies
From Jacking Up
Prices Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

52% 72% 52% 74% 30%

24% 23% 24% 12% 18%

25% 5% 24% 14% 52%

 

Base

Race
Hispanic

/ Latino White
African-

American Other
Allowing Medicare to
Negotiate Lower Drug
Prices Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

84% 95% 84% 86% 69%

6% - 6% 14% 4%

10% 5% 10% - 27%

 

Base

Race
Hispanic

/ Latino White
African-

American Other
Allowing Generic
Competition on
Lifesaving Drugs to
End Monopolies
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

78% 81% 79% 88% 56%

9% 19% 8% 12% 10%

14% - 13% - 34%

 

Base

Race
Hispanic

/ Latino White
African-

American Other
Drug Prices Level of
Importance

Very important

Somewhat important

Not important

Not sure

     

55% 66% 55% 86% 46%

40% 16% 42% 14% 38%

4% 19% 4% - 7%

1% - 0% - 9%
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Base

Race
Hispanic

/ Latino White
African-

American Other
Candidate Stands up
to Pharma More / Less
Likely to Support

More likely

Less likely

It doesn't make a
difference

Not sure

     

69% 63% 70% 86% 54%

13% 4% 14% 14% 1%

16% 32% 14% - 35%

3% - 3% - 9%

 

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Trump Approval
Approve

Disapprove

Not sure

    
45% 35% 53% 44%

50% 59% 44% 51%

5% 6% 3% 5%

 

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Pappas Representing
Your Interests Yes / No

Yes

No

Not sure

    

38% 43% 30% 42%

41% 40% 48% 33%

22% 17% 22% 26%

 

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Setting Up Publicly-
Owned Non-Profit to
Stop Drug Companies
From Jacking Up
Prices Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

52% 50% 55% 48%

24% 23% 25% 23%

25% 27% 20% 28%
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Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Allowing Medicare to
Negotiate Lower Drug
Prices Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

84% 80% 84% 86%

6% 6% 5% 7%

10% 14% 10% 7%

 

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Allowing Generic
Competition on
Lifesaving Drugs to
End Monopolies
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

78% 69% 80% 83%

9% 11% 8% 6%

14% 21% 12% 10%

 

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Drug Prices Level of
Importance

Very important

Somewhat important

Not important

Not sure

    

55% 51% 53% 61%

40% 45% 43% 33%

4% 2% 4% 6%

1% 2% - 0%

 

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Candidate Stands up
to Pharma More / Less
Likely to Support

More likely

Less likely

It doesn't make a
difference

Not sure

    

69% 77% 64% 67%

13% 9% 14% 15%

16% 12% 19% 15%

3% 2% 3% 4%
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South Carolina CD 1 Survey Results

Q1 Do you approve or disapprove of President 
Donald Trump’s job performance?

 49% Approve .......................................................
 48% Disapprove ...................................................
  2% Not sure .......................................................

Q2 Generally speaking, do you think Democratic 
Congressman Joe Cunningham is doing a 
good job representing your interests, or not? 

 47% Yes...............................................................
 35% No ................................................................
 18% Not sure .......................................................

Q3 Some have proposed setting up a publicly-
owned, not-for-profit drug company to create 
more competition in the marketplace and stop 
big drug companies from jacking up prices. Do 
you support or oppose this idea?

 49% Support ........................................................
 26% Oppose ........................................................
 25% Not sure .......................................................

Q4 Some have proposed allowing Medicare to 
negotiate lower drug prices, which could save 
over a hundred billion dollars a year for 
taxpayers and seniors. Do you support or 
oppose this idea?

 87% Support ........................................................
  7% Oppose ........................................................
  6% Not sure .......................................................

Q5 Some have proposed allowing generic 
competition on lifesaving drugs when the 
government determines that a drug company 
has abused their monopoly and raised the 
prices beyond patients’ ability to pay. This 
would allow other companies to manufacture 
the drug and provide it to consumers at a more 
affordable cost, and it would end a company’s 
monopoly on the drug. Do you support or 
oppose this idea?

 83% Support ........................................................
 10% Oppose ........................................................
  7% Not sure .......................................................

Q6 How important are drug prices to you: very 
important, somewhat important, or not 
important? 

 66% Very important ..............................................
 28% Somewhat important.....................................
  4% Not important................................................
  1% Not sure .......................................................

Q7 Would you be more or less likely to support a 
candidate who stands up to Pharma, the 
lobbying group for the big drug companies, or 
would it not make a difference?

 66% More likely ....................................................
 18% Less likely.....................................................
 13% It doesn't make a difference ..........................
  3% Not sure .......................................................

Q8 In the election for President, did you vote for 
Republican Donald Trump, Democrat Hillary 
Clinton, someone else, or did you not vote in 
the election?

 50% Donald Trump ...............................................
 39% Hillary Clinton................................................
 11% Someone else / Did not vote .........................
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Q9 If you are a woman, press 1. If a man, press 2.
 53% Woman ........................................................
 47% Man..............................................................

Q10 If you are a Democrat, press 1. If a 
Republican, press 2. If an independent, press 
3.

 35% Democrat .....................................................
 39% Republican ...................................................
 26% Independent .................................................

Q11 Do you plan to vote in the Democratic or the 
Republican primary for President next year, or 
do you not plan to vote in a primary?

 50% Democratic primary.......................................
 42% Republican primary .......................................
  8% Don't plan to vote in a primary.......................

Q12 Would you call your political views 
progressive, moderate or conservative?

 18% Progressive ..................................................
 42% Moderate......................................................
 40% Conservative ................................................

Q13 If you are Hispanic or Latino, press 1. If white, 
press 2. If African-American, press 3. If other, 
press 4.

  2% Hispanic / Latino ...........................................
 74% White ...........................................................
 18% African-American ..........................................
  6% Other............................................................

Q14 If you are 18-45 years old, press 1. If 46-65, 
press 2. If older than 65, press 3.

 26% 18 to 45........................................................
 39% 46 to 65........................................................
 36% Older than 65 ...............................................
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Base

2016 Vote

Donald
Trump

Hillary
Clinton

Someone else
/ Did not vote

Trump Approval
Approve

Disapprove

Not sure

    
49% 95% 3% 16%

48% 3% 96% 73%

2% 2% 1% 11%

 

Base

2016 Vote

Donald
Trump

Hillary
Clinton

Someone else
/ Did not vote

Cunningham
Representing Your
Interests Yes / No

Yes

No

Not sure

    

47% 18% 83% 50%

35% 60% 8% 17%

18% 22% 9% 33%

 

Base

2016 Vote

Donald
Trump

Hillary
Clinton

Someone else
/ Did not vote

Setting Up Publicly-
Owned Non-Profit to
Stop Drug Companies
From Jacking Up
Prices Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

49% 41% 59% 55%

26% 37% 12% 22%

25% 22% 29% 24%

 

Base

2016 Vote

Donald
Trump

Hillary
Clinton

Someone else
/ Did not vote

Allowing Medicare to
Negotiate Lower Drug
Prices Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

87% 83% 91% 88%

7% 9% 5% 6%

6% 8% 4% 7%

 

Base

2016 Vote

Donald
Trump

Hillary
Clinton

Someone else
/ Did not vote

Allowing Generic
Competition on
Lifesaving Drugs to
End Monopolies
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

83% 76% 91% 83%

10% 16% 3% 7%

7% 8% 5% 10%

 

Base

2016 Vote

Donald
Trump

Hillary
Clinton

Someone else
/ Did not vote

Drug Prices Level of
Importance

Very important

Somewhat important

Not important

Not sure

    

66% 61% 72% 70%

28% 33% 25% 23%

4% 6% 2% 3%

1% 0% 1% 4%



April 25-26, 2019
survey of 1,004 SC-1 voters
April 25-26, 2019
survey of 1,004 SC-1 voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

 

Base

2016 Vote

Donald
Trump

Hillary
Clinton

Someone else
/ Did not vote

Candidate Stands up
to Pharma More / Less
Likely to Support

More likely

Less likely

It doesn't make a
difference

Not sure

    

66% 56% 78% 68%

18% 24% 11% 13%

13% 17% 8% 12%

3% 3% 4% 6%

 

Base

Gender

Woman Man
Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   
49% 41% 58%

48% 55% 41%

2% 4% 1%

 

Base

Gender

Woman Man
Cunningham
Representing Your
Interests Yes / No

Yes

No

Not sure

   

47% 53% 41%

35% 29% 42%

18% 19% 17%

 

Base

Gender

Woman Man
Setting Up Publicly-
Owned Non-Profit to
Stop Drug Companies
From Jacking Up
Prices Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

49% 53% 45%

26% 18% 34%

25% 29% 21%

 

Base

Gender

Woman Man
Allowing Medicare to
Negotiate Lower Drug
Prices Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

87% 85% 89%

7% 7% 7%

6% 9% 4%
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Base

Gender

Woman Man
Allowing Generic
Competition on
Lifesaving Drugs to
End Monopolies
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

83% 82% 83%

10% 9% 11%

7% 9% 5%

 

Base

Gender

Woman Man
Drug Prices Level of
Importance

Very important

Somewhat important

Not important

Not sure

   

66% 70% 61%

28% 26% 31%

4% 3% 6%

1% 1% 1%

 

Base

Gender

Woman Man
Candidate Stands up
to Pharma More / Less
Likely to Support

More likely

Less likely

It doesn't make a
difference

Not sure

   

66% 69% 63%

18% 13% 23%

13% 14% 11%

3% 4% 3%

 

Base

Party

Democrat Republican Independent
Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    
49% 9% 85% 47%

48% 88% 13% 49%

2% 2% 2% 3%

 

Base

Party

Democrat Republican Independent
Cunningham
Representing Your
Interests Yes / No

Yes

No

Not sure

    

47% 75% 21% 49%

35% 16% 56% 29%

18% 10% 23% 21%

 

Base

Party

Democrat Republican Independent
Setting Up Publicly-
Owned Non-Profit to
Stop Drug Companies
From Jacking Up
Prices Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

49% 53% 43% 53%

26% 18% 33% 26%

25% 29% 24% 21%
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Base

Party

Democrat Republican Independent
Allowing Medicare to
Negotiate Lower Drug
Prices Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

87% 89% 84% 87%

7% 6% 9% 6%

6% 5% 7% 7%

 

Base

Party

Democrat Republican Independent
Allowing Generic
Competition on
Lifesaving Drugs to
End Monopolies
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

83% 89% 78% 81%

10% 6% 14% 10%

7% 5% 8% 10%

 

Base

Party

Democrat Republican Independent
Drug Prices Level of
Importance

Very important

Somewhat important

Not important

Not sure

    

66% 77% 60% 62%

28% 19% 33% 33%

4% 2% 6% 3%

1% 2% 1% 1%

 

Base

Party

Democrat Republican Independent
Candidate Stands up
to Pharma More / Less
Likely to Support

More likely

Less likely

It doesn't make a
difference

Not sure

    

66% 70% 60% 69%

18% 17% 22% 13%

13% 9% 15% 14%

3% 4% 3% 3%

 

Base

Plan to Vote in Democratic / Republican
Primary
Democratic

primary
Republican

primary
Don't plan to

vote in a primary
Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    
49% 14% 90% 49%

48% 85% 7% 42%

2% 1% 3% 9%

 

Base

Plan to Vote in Democratic / Republican
Primary
Democratic

primary
Republican

primary
Don't plan to

vote in a primary
Cunningham
Representing Your
Interests Yes / No

Yes

No

Not sure

    

47% 71% 19% 49%

35% 16% 55% 41%

18% 13% 26% 10%
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Base

Plan to Vote in Democratic / Republican
Primary
Democratic

primary
Republican

primary
Don't plan to

vote in a primary
Setting Up Publicly-
Owned Non-Profit to
Stop Drug Companies
From Jacking Up
Prices Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

49% 54% 42% 59%

26% 18% 35% 27%

25% 29% 23% 14%

 

Base

Plan to Vote in Democratic / Republican
Primary
Democratic

primary
Republican

primary
Don't plan to

vote in a primary
Allowing Medicare to
Negotiate Lower Drug
Prices Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

87% 89% 85% 78%

7% 5% 9% 13%

6% 6% 7% 10%

 

Base

Plan to Vote in Democratic / Republican
Primary
Democratic

primary
Republican

primary
Don't plan to

vote in a primary
Allowing Generic
Competition on
Lifesaving Drugs to
End Monopolies
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

83% 89% 77% 76%

10% 6% 14% 11%

7% 5% 9% 13%

 

Base

Plan to Vote in Democratic / Republican
Primary
Democratic

primary
Republican

primary
Don't plan to

vote in a primary
Drug Prices Level of
Importance

Very important

Somewhat important

Not important

Not sure

    

66% 71% 61% 64%

28% 24% 35% 19%

4% 3% 4% 13%

1% 1% 0% 4%

 

Base

Plan to Vote in Democratic / Republican
Primary
Democratic

primary
Republican

primary
Don't plan to

vote in a primary
Candidate Stands up
to Pharma More / Less
Likely to Support

More likely

Less likely
It doesn't make a

difference
Not sure

    

66% 75% 57% 56%

18% 14% 21% 21%

13% 7% 19% 18%

3% 4% 3% 5%

 

Base

Political Views

Progressive Moderate Conservative
Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    
49% 14% 33% 81%

48% 84% 64% 17%

2% 2% 3% 2%
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Base

Political Views

Progressive Moderate Conservative
Cunningham
Representing Your
Interests Yes / No

Yes

No

Not sure

    

47% 74% 62% 20%

35% 17% 23% 56%

18% 9% 16% 24%

 

Base

Political Views

Progressive Moderate Conservative
Setting Up Publicly-
Owned Non-Profit to
Stop Drug Companies
From Jacking Up
Prices Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

49% 52% 55% 42%

26% 23% 20% 33%

25% 24% 25% 25%

 

Base

Political Views

Progressive Moderate Conservative
Allowing Medicare to
Negotiate Lower Drug
Prices Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

87% 92% 90% 80%

7% 5% 6% 10%

6% 4% 4% 10%

 

Base

Political Views

Progressive Moderate Conservative
Allowing Generic
Competition on
Lifesaving Drugs to
End Monopolies
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

83% 88% 85% 77%

10% 8% 9% 13%

7% 4% 6% 10%

 

Base

Political Views

Progressive Moderate Conservative
Drug Prices Level of
Importance

Very important

Somewhat important

Not important

Not sure

    

66% 76% 68% 59%

28% 22% 29% 30%

4% 1% 1% 9%

1% 1% 1% 2%

 

Base

Political Views

Progressive Moderate Conservative
Candidate Stands up
to Pharma More / Less
Likely to Support

More likely

Less likely

It doesn't make a
difference

Not sure

    

66% 71% 74% 55%

18% 18% 13% 23%

13% 6% 12% 17%

3% 5% 2% 5%
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Base

Race
Hispanic

/ Latino White
African-

American Other
Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     
49% 23% 62% 6% 32%

48% 57% 37% 93% 58%

2% 20% 2% 2% 10%

 

Base

Race
Hispanic

/ Latino White
African-

American Other
Cunningham
Representing Your
Interests Yes / No

Yes

No

Not sure

     

47% 29% 42% 64% 63%

35% 38% 39% 20% 31%

18% 33% 19% 16% 5%

 

Base

Race
Hispanic

/ Latino White
African-

American Other
Setting Up Publicly-
Owned Non-Profit to
Stop Drug Companies
From Jacking Up
Prices Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

49% 73% 49% 48% 54%

26% 10% 27% 22% 20%

25% 16% 24% 30% 26%

 

Base

Race
Hispanic

/ Latino White
African-

American Other
Allowing Medicare to
Negotiate Lower Drug
Prices Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

87% 95% 85% 92% 90%

7% - 8% 4% 7%

6% 5% 7% 5% 3%

 

Base

Race
Hispanic

/ Latino White
African-

American Other
Allowing Generic
Competition on
Lifesaving Drugs to
End Monopolies
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

83% 70% 83% 85% 76%

10% 23% 9% 10% 15%

7% 8% 8% 5% 9%

 

Base

Race
Hispanic

/ Latino White
African-

American Other
Drug Prices Level of
Importance

Very important

Somewhat important

Not important

Not sure

     

66% 80% 60% 86% 80%

28% 18% 35% 9% 18%

4% - 5% 3% 1%

1% 2% 1% 2% 1%
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Base

Race
Hispanic

/ Latino White
African-

American Other
Candidate Stands up
to Pharma More / Less
Likely to Support

More likely

Less likely

It doesn't make a
difference

Not sure

     

66% 56% 67% 65% 62%

18% 30% 17% 24% 9%

13% 9% 13% 8% 25%

3% 5% 3% 3% 4%

 

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Trump Approval
Approve

Disapprove

Not sure

    
49% 44% 52% 50%

48% 53% 47% 47%

2% 3% 2% 3%

 

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Cunningham
Representing Your
Interests Yes / No

Yes

No

Not sure

    

47% 48% 46% 48%

35% 37% 37% 32%

18% 16% 18% 20%

 

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Setting Up Publicly-
Owned Non-Profit to
Stop Drug Companies
From Jacking Up
Prices Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

49% 51% 54% 43%

26% 28% 22% 27%

25% 21% 24% 29%
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Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Allowing Medicare to
Negotiate Lower Drug
Prices Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

87% 88% 86% 86%

7% 10% 6% 6%

6% 2% 8% 8%

 

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Allowing Generic
Competition on
Lifesaving Drugs to
End Monopolies
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

83% 80% 85% 82%

10% 17% 7% 8%

7% 3% 7% 10%

 

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Drug Prices Level of
Importance

Very important

Somewhat important

Not important

Not sure

    

66% 71% 63% 66%

28% 25% 31% 28%

4% 2% 5% 5%

1% 1% 1% 1%

 

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Candidate Stands up
to Pharma More / Less
Likely to Support

More likely

Less likely

It doesn't make a
difference

Not sure

    

66% 57% 71% 66%

18% 29% 12% 15%

13% 10% 15% 13%

3% 4% 2% 5%



April 25-26, 2019
Survey of 1,000 IA CD 4 voters
April 25-26, 2019
Survey of 1,000 IA CD 4 voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

Iowa CD 4 Survey Results

Q1 Do you approve or disapprove of President 
Donald Trump’s job performance?

 53% Approve .......................................................
 42% Disapprove ...................................................
  5% Not sure .......................................................

Q2 If the election was today, and the candidates 
for US Congress were Democrat JD Scholten 
and Republican Steve King, who would you 
vote for?

 45% JD Scholten..................................................
 47% Steve King....................................................
  8% Not sure .......................................................

Q3 If the election was today, and the candidates 
for US Senate were Democrat JD Scholten 
and Republican Joni Ernst, who would you 
vote for?

 33% JD Scholten..................................................
 59% Joni Ernst .....................................................
  8% Not sure .......................................................

Q4 Some have proposed setting up a publicly-
owned, not-for-profit drug company to create 
more competition in the marketplace and stop 
big drug companies from jacking up prices. Do 
you support or oppose this idea?

 48% Support ........................................................
 20% Oppose ........................................................
 32% Not sure .......................................................

Q5 Some have proposed allowing Medicare to 
negotiate lower drug prices, which could save 
over a hundred billion dollars a year for 
taxpayers and seniors. Do you support or 
oppose this idea?

 80% Support ........................................................
  7% Oppose ........................................................
 14% Not sure .......................................................

Q6 Some have proposed allowing generic 
competition on lifesaving drugs when the 
government determines that a drug company 
has abused their monopoly and raised the 
prices beyond patients’ ability to pay. This 
would allow other companies to manufacture 
the drug and provide it to consumers at a more 
affordable cost, and it would end a company’s 
monopoly on the drug. Do you support or 
oppose this idea?

 83% Support ........................................................
  8% Oppose ........................................................
  9% Not sure .......................................................

Q7 How important are drug prices to you: very 
important, somewhat important, or not 
important? 

 62% Very important ..............................................
 28% Somewhat important.....................................
  9% Not important................................................
  1% Not sure .......................................................

Q8 Would you be more or less likely to support a 
candidate who stands up to Pharma, the 
lobbying group for the big drug companies, or 
would it not make a difference?

 64% More likely ....................................................
 15% Less likely.....................................................
 15% It doesn't make a difference ..........................
  6% Not sure .......................................................

Q9 In the election for President, did you vote for 
Republican Donald Trump, Democrat Hillary 
Clinton, someone else, or did you not vote in 
the election?

 57% Donald Trump ...............................................
 33% Hillary Clinton................................................
 10% Someone else / Did not vote .........................
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Q10 If you are a woman, press 1. If a man, press 2.
 53% Woman ........................................................
 47% Man..............................................................

Q11 If you are a Democrat, press 1. If a 
Republican, press 2. If an independent, press 
3.

 31% Democrat .....................................................
 45% Republican ...................................................
 24% Independent .................................................

Q12 Do you plan to participate in the Democratic or 
the Republican caucuses for President next 
year, or you do not plan to participate in the 
caucuses?

 25% Democratic caucuses ...................................
 33% Republican caucuses....................................
 42% Don't plan to participate in the caucuses .......

Q13 Would you call your political views 
progressive, moderate or conservative?

 12% Progressive ..................................................
 42% Moderate......................................................
 46% Conservative ................................................

Q14 If you are Hispanic or Latino, press 1. If white, 
press 2. If African-American, press 3. If other, 
press 4.

  3% Hispanic / Latino ...........................................
 92% White ...........................................................
  0% African-American ..........................................
  4% Other............................................................

Q15 If you are 18-45 years old, press 1. If 46-65, 
press 2. If older than 65, press 3.

 25% 18 to 45........................................................
 39% 46 to 65........................................................
 36% Older than 65 ...............................................
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Base

2016 Vote

Donald
Trump

Hillary
Clinton

Someone else
/ Did not vote

Trump Approval
Approve

Disapprove

Not sure

    
53% 88% 2% 23%

42% 6% 96% 65%

5% 6% 1% 12%

 

Base

2016 Vote

Donald
Trump

Hillary
Clinton

Someone else
/ Did not vote

Scholten / King
JD Scholten

Steve King

Not sure

    
45% 18% 92% 46%

47% 74% 6% 32%

8% 8% 2% 22%

 

Base

2016 Vote

Donald
Trump

Hillary
Clinton

Someone else
/ Did not vote

Scholten / Ernst
JD Scholten

Joni Ernst

Not sure

    
33% 5% 79% 33%

59% 90% 11% 44%

8% 5% 9% 23%

 

Base

2016 Vote

Donald
Trump

Hillary
Clinton

Someone else
/ Did not vote

Setting Up Publicly-
Owned Non-Profit to
Stop Drug Companies
From Jacking Up
Prices Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

48% 40% 66% 35%

20% 28% 7% 20%

32% 33% 26% 45%

 

Base

2016 Vote

Donald
Trump

Hillary
Clinton

Someone else
/ Did not vote

Allowing Medicare to
Negotiate Lower Drug
Prices Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

80% 78% 91% 55%

7% 10% 1% 3%

14% 12% 8% 41%

 

Base

2016 Vote

Donald
Trump

Hillary
Clinton

Someone else
/ Did not vote

Allowing Generic
Competition on
Lifesaving Drugs to
End Monopolies
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

83% 81% 88% 81%

8% 11% 5% 2%

9% 9% 7% 17%



April 25-26, 2019
survey of 1,000 IA CD 4 voters
April 25-26, 2019
survey of 1,000 IA CD 4 voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

 

Base

2016 Vote

Donald
Trump

Hillary
Clinton

Someone else
/ Did not vote

Drug Prices Level of
Importance

Very important

Somewhat important

Not important

Not sure

    

62% 57% 72% 57%

28% 31% 22% 28%

9% 10% 5% 15%

1% 1% 1% -

 

Base

2016 Vote

Donald
Trump

Hillary
Clinton

Someone else
/ Did not vote

Candidate Stands up
to Pharma More / Less
Likely to Support

More likely

Less likely

It doesn't make a
difference

Not sure

    

64% 56% 82% 53%

15% 18% 8% 19%

15% 18% 8% 23%

6% 8% 2% 5%

 

Base

Gender

Woman Man
Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   
53% 50% 57%

42% 46% 38%

5% 4% 5%

 

Base

Gender

Woman Man
Scholten / King

JD Scholten

Steve King

Not sure

   
45% 49% 41%

47% 43% 52%

8% 8% 7%

 

Base

Gender

Woman Man
Scholten / Ernst

JD Scholten

Joni Ernst

Not sure

   
33% 35% 30%

59% 56% 62%

8% 8% 8%

 

Base

Gender

Woman Man
Setting Up Publicly-
Owned Non-Profit to
Stop Drug Companies
From Jacking Up
Prices Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

48% 53% 42%

20% 15% 26%

32% 32% 32%
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Base

Gender

Woman Man
Allowing Medicare to
Negotiate Lower Drug
Prices Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

80% 82% 76%

7% 3% 11%

14% 15% 13%

 

Base

Gender

Woman Man
Allowing Generic
Competition on
Lifesaving Drugs to
End Monopolies
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

83% 90% 75%

8% 3% 13%

9% 7% 12%

 

Base

Gender

Woman Man
Drug Prices Level of
Importance

Very important

Somewhat important

Not important

Not sure

   

62% 67% 57%

28% 27% 29%

9% 5% 13%

1% 1% 1%

 

Base

Gender

Woman Man
Candidate Stands up
to Pharma More / Less
Likely to Support

More likely

Less likely

It doesn't make a
difference

Not sure

   

64% 69% 59%

15% 10% 21%

15% 14% 17%

6% 7% 4%

 

Base

Party

Democrat Republican Independent
Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    
53% 12% 82% 53%

42% 85% 13% 40%

5% 3% 5% 6%

 

Base

Party

Democrat Republican Independent
Scholten / King

JD Scholten

Steve King

Not sure

    
45% 84% 20% 42%

47% 13% 70% 50%

8% 3% 10% 8%
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Base

Party

Democrat Republican Independent
Scholten / Ernst

JD Scholten

Joni Ernst

Not sure

    
33% 75% 7% 26%

59% 21% 84% 62%

8% 4% 9% 12%

 

Base

Party

Democrat Republican Independent
Setting Up Publicly-
Owned Non-Profit to
Stop Drug Companies
From Jacking Up
Prices Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

48% 62% 38% 50%

20% 9% 25% 24%

32% 29% 37% 26%

 

Base

Party

Democrat Republican Independent
Allowing Medicare to
Negotiate Lower Drug
Prices Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

80% 84% 76% 80%

7% 4% 9% 6%

14% 12% 15% 14%

 

Base

Party

Democrat Republican Independent
Allowing Generic
Competition on
Lifesaving Drugs to
End Monopolies
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

83% 86% 80% 87%

8% 7% 9% 7%

9% 7% 12% 6%

 

Base

Party

Democrat Republican Independent
Drug Prices Level of
Importance

Very important

Somewhat important

Not important

Not sure

    

62% 75% 53% 63%

28% 21% 31% 30%

9% 3% 14% 7%

1% 1% 1% 0%

 

Base

Party

Democrat Republican Independent
Candidate Stands up
to Pharma More / Less
Likely to Support

More likely

Less likely

It doesn't make a
difference

Not sure

    

64% 76% 53% 71%

15% 10% 19% 13%

15% 11% 19% 13%

6% 3% 9% 2%
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Base

Plan to Participate in Democratic / Republican
Caucuses

Democratic
caucuses

Republican
caucuses

Don't plan to participate
in the caucuses

Trump Approval
Approve

Disapprove

Not sure

    
53% 15% 86% 50%

42% 85% 8% 44%

5% 0% 6% 6%

 

Base

Plan to Participate in Democratic / Republican
Caucuses

Democratic
caucuses

Republican
caucuses

Don't plan to participate
in the caucuses

Scholten / King
JD Scholten

Steve King

Not sure

    
45% 86% 18% 43%

47% 12% 76% 45%

8% 2% 6% 12%

 

Base

Plan to Participate in Democratic / Republican
Caucuses

Democratic
caucuses

Republican
caucuses

Don't plan to participate
in the caucuses

Scholten / Ernst
JD Scholten

Joni Ernst

Not sure

    
33% 75% 4% 30%

59% 20% 91% 58%

8% 5% 5% 12%

 

Base

Plan to Participate in Democratic / Republican
Caucuses

Democratic
caucuses

Republican
caucuses

Don't plan to participate
in the caucuses

Setting Up Publicly-
Owned Non-Profit to
Stop Drug Companies
From Jacking Up
Prices Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

48% 64% 39% 46%

20% 11% 28% 19%

32% 24% 33% 35%

 

Base

Plan to Participate in Democratic / Republican
Caucuses

Democratic
caucuses

Republican
caucuses

Don't plan to participate
in the caucuses

Allowing Medicare to
Negotiate Lower Drug
Prices Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

80% 87% 71% 82%

7% 5% 13% 3%

14% 8% 16% 15%

 

Base

Plan to Participate in Democratic / Republican
Caucuses

Democratic
caucuses

Republican
caucuses

Don't plan to participate
in the caucuses

Allowing Generic
Competition on
Lifesaving Drugs to
End Monopolies
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

83% 90% 78% 83%

8% 7% 13% 4%

9% 3% 9% 12%
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Base

Plan to Participate in Democratic / Republican
Caucuses

Democratic
caucuses

Republican
caucuses

Don't plan to participate
in the caucuses

Drug Prices Level of
Importance

Very important

Somewhat important

Not important

Not sure

    

62% 67% 55% 65%

28% 28% 34% 23%

9% 4% 9% 12%

1% 0% 2% 1%

 

Base

Plan to Participate in Democratic / Republican
Caucuses

Democratic
caucuses

Republican
caucuses

Don't plan to participate
in the caucuses

Candidate Stands up
to Pharma More / Less
Likely to Support

More likely

Less likely

It doesn't make a
difference

Not sure

    

64% 80% 57% 61%

15% 7% 22% 14%

15% 11% 14% 18%

6% 2% 8% 6%

 

Base

Political Views

Progressive Moderate Conservative
Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    
53% 18% 31% 83%

42% 80% 63% 12%

5% 2% 6% 5%

 

Base

Political Views

Progressive Moderate Conservative
Scholten / King

JD Scholten

Steve King

Not sure

    
45% 78% 67% 17%

47% 18% 26% 74%

8% 3% 7% 9%

 

Base

Political Views

Progressive Moderate Conservative
Scholten / Ernst

JD Scholten

Joni Ernst

Not sure

    
33% 79% 45% 9%

59% 19% 42% 85%

8% 2% 13% 6%

 

Base

Political Views

Progressive Moderate Conservative
Setting Up Publicly-
Owned Non-Profit to
Stop Drug Companies
From Jacking Up
Prices Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

48% 71% 50% 40%

20% 3% 19% 26%

32% 27% 31% 34%
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Base

Political Views

Progressive Moderate Conservative
Allowing Medicare to
Negotiate Lower Drug
Prices Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

80% 90% 80% 76%

7% 1% 6% 8%

14% 8% 13% 16%

 

Base

Political Views

Progressive Moderate Conservative
Allowing Generic
Competition on
Lifesaving Drugs to
End Monopolies
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

83% 95% 80% 83%

8% 1% 11% 7%

9% 4% 9% 10%

 

Base

Political Views

Progressive Moderate Conservative
Drug Prices Level of
Importance

Very important

Somewhat important

Not important

Not sure

    

62% 71% 66% 56%

28% 19% 26% 32%

9% 10% 8% 10%

1% 1% 0% 2%

 

Base

Political Views

Progressive Moderate Conservative
Candidate Stands up
to Pharma More / Less
Likely to Support

More likely

Less likely

It doesn't make a
difference

Not sure

    

64% 83% 68% 56%

15% 4% 16% 17%

15% 10% 13% 18%

6% 3% 3% 9%

 

Base

Race
Hispanic

/ Latino White
African-

American Other
Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     
53% 20% 55% 22% 41%

42% 80% 40% 78% 48%

5% - 5% - 11%

 

Base

Race
Hispanic

/ Latino White
African-

American Other
Scholten / King

JD Scholten

Steve King

Not sure

     
45% 67% 45% 78% 27%

47% 30% 48% 22% 43%

8% 3% 7% - 30%
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Base

Race
Hispanic

/ Latino White
African-

American Other
Scholten / Ernst

JD Scholten

Joni Ernst

Not sure

     
33% 71% 32% 44% 29%

59% 29% 61% 56% 46%

8% - 8% - 25%

 

Base

Race
Hispanic

/ Latino White
African-

American Other
Setting Up Publicly-
Owned Non-Profit to
Stop Drug Companies
From Jacking Up
Prices Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

48% 71% 49% 11% 22%

20% 26% 21% - 10%

32% 3% 31% 89% 69%

 

Base

Race
Hispanic

/ Latino White
African-

American Other
Allowing Medicare to
Negotiate Lower Drug
Prices Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

80% 89% 80% 66% 63%

7% 2% 7% - 2%

14% 9% 13% 34% 35%

 

Base

Race
Hispanic

/ Latino White
African-

American Other
Allowing Generic
Competition on
Lifesaving Drugs to
End Monopolies
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

83% 71% 85% 66% 63%

8% 23% 8% - 4%

9% 6% 8% 34% 33%

 

Base

Race
Hispanic

/ Latino White
African-

American Other
Drug Prices Level of
Importance

Very important

Somewhat important

Not important

Not sure

     

62% 75% 63% 100% 36%

28% 9% 29% - 14%

9% 16% 7% - 44%

1% - 1% - 6%
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Base

Race
Hispanic

/ Latino White
African-

American Other
Candidate Stands up
to Pharma More / Less
Likely to Support

More likely

Less likely

It doesn't make a
difference

Not sure

     

64% 88% 65% 44% 36%

15% 7% 15% - 26%

15% 3% 14% 56% 32%

6% 1% 6% - 6%

 

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Trump Approval
Approve

Disapprove

Not sure

    
53% 42% 62% 51%

42% 51% 34% 44%

5% 7% 3% 5%

 

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Scholten / King
JD Scholten

Steve King

Not sure

    
45% 59% 39% 43%

47% 36% 54% 48%

8% 5% 7% 9%

 

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Scholten / Ernst
JD Scholten

Joni Ernst

Not sure

    
33% 32% 30% 35%

59% 47% 66% 60%

8% 20% 4% 5%

 

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Setting Up Publicly-
Owned Non-Profit to
Stop Drug Companies
From Jacking Up
Prices Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

48% 49% 51% 45%

20% 20% 20% 20%

32% 31% 30% 35%

 

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Allowing Medicare to
Negotiate Lower Drug
Prices Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

80% 72% 82% 82%

7% 14% 3% 5%

14% 14% 14% 13%
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Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Allowing Generic
Competition on
Lifesaving Drugs to
End Monopolies
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

83% 77% 86% 85%

8% 14% 7% 5%

9% 9% 8% 10%

 

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Drug Prices Level of
Importance

Very important

Somewhat important

Not important

Not sure

    

62% 68% 54% 67%

28% 17% 36% 27%

9% 15% 9% 5%

1% - 1% 1%

 

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Candidate Stands up
to Pharma More / Less
Likely to Support

More likely

Less likely

It doesn't make a
difference

Not sure

    

64% 58% 69% 64%

15% 22% 12% 13%

15% 18% 14% 14%

6% 2% 5% 9%


